
Vzkazy od rodičů dětí ZŠ: 

Děláte to dobře jen tak dál. 

Jsem ráda,že se mé děti vzdělávají na této škole. 

Děkuji. Mé dítě právě vychází ze školy a nejraději by "propadlo", aby mohlo zůstat. Na střední školu 
svých snů se dostalo. 

Děkujeme, že jste:) 

Waldorfská škola v Ostravě - Porubě je nejlepší, jsme všichni moc spokojeni a děkujeme za vaši práci. 

Mě dítě je zvídavé a je v klidu. Děkuji.  

Děkuji! 

Jedinne, co chybi je funkcni skolni zahrada, kde by se mohli deti vyradit😉 

Jídelna a možnost výběru z jídel, chování kuchařek  k žákům. 

Kvalita stravy v jídelně,pouze jedno jídlo k výběru a často Nízký respekt kuchařek a chování k žákům. 
Děkuji za dotazník M. Metelková Golová  

Jen tak dál, podpora města by mohla být větší  

I když jsem zastáncem běžného vzdělávání, s paní Kožušníkovou, která vyučuje v 1. třídě jsem velmi 
spokojený a svým jménem a také jménem své dcery jí moc děkuji :-).moc spokojený a děkuji jí. 

Vnímám vysoký počet dětí ve třídách - doporučuji jejich snížení. 

Vedení školy by mělo být více pokorné a vstřícné, zásady waldorfského učení by mělo promítnout i do 
svého jednání a mělo by jít dětem příkladem. Vize budoucnosti, srovnání se zahraničními školami, je 
sice krásná, ale je třeba se srovnávat i se školami v rámci ČR a vytěžit ze zpětných vazeb, co se dá..  
Myslím si, že je stále, co zlepšovat. A u nás hlavně komunikaci a prezentaci uvnitř i vně školy. 

Neměnili bychom :). 

Má dcera Zofia je spokojená a to o hlavně jde . Děkuji a jsem z pozdravem Binar  

Děkuji za péči všem učitelům o naše děti a doufám že se v příští roce podaří vybudovat důstojný 
vchod do školy.  

Děkuji za Vaši práci, kdybych byl dítětem, chci chodit do této školy. 

 

Vzkazy od dětí ZŠ: 

Škola se mi moc líbí je to hezké a učitelé jsou příjemní . 

no popravdě wc je tu nic moc na zdech jsou sprosté obrázky a nadávky. 

Škola je hezká a učitele jsou prijemní. 

děkuji 

dobry den mam prosbu prosím o vymalovaní školy a záchodu 

Škola jako taková je postavená na principech harmonie a svobody a to bych velmi ocenil. Ale někdy 
učitelé nejsou spravedlivý ,ale tak z 60% jsou učitelé spravedlivý a mají velkou trpělivost děkuji. 

škola je docela fajn  

špatná strava ve školní jídelně. 

Opravit hřiště na zahradě.:-) 



moc se mi tu líbí. 

Je to dobrá škola. 

je hezká škola a dobře se tu učí . 

Oprava hřiště na zahradě .Zamykání  na záchodech. Děkuji :-) 

Zlepšete obědy  

Ehhhh nevím asi potřebují více peněz 

školní zvonek 

Škola a způsob učení mi vůbec nevadí. Naopak, vše je perfektní! Spíše spolužáci by mohli být lepší, 
přijde mi, že jsme si zrovna nesedli, ale už jsem si zvykla a ten poslední rok to nějak vydržím. Miluju 

naši třídní!😍 

 

Vzkazy od rodičů studentů SŠ: 

jste skvělí ,je to náročná práce děkuji vám za ní 

Děkujeme 

Vše ve škole je nejlepší. 

Díky za to, co a jak děláte 

Potřebujete funkční webové stránky a naprosto tragická je školní jídelna. Jinak jste dobrá škola. 

Nejlepší škola kterou si syn mohl zvolit. 

Více takových škol,jste👍. 

přeji vše dobré, Silva Součková 

 

Vzkazy od studentů SŠ: 
 

jsem ráda že jsem tady šla🙏 

Cítím se tu bezpečně a nemusím se bát ostatních. Jsem ráda, že k nám jsou učitelé fér. 

Lepší školu jsem si vybrat nemohl a moc za ní děkuji 

Občas bývá problém s komunikací při akcích. Waldorf by mohl být víc zmodernizovat např v učivu 
informatiky, povolit Kahoot. Byl bych rád kdyby se budova zkrášlila z venku i zevnitř. Němčina by se 
měla zrušit nebo ji učit jen 2 ročníky (výhodnější by bylo mít víc angličtiny). :) 

Nadchni se krásou, chraň v duši pravdu. Cti co je vzácné, služ věci dobra. Ať věru dojdeš, v životě k 
cílům, v činnech svých řádu a myšlení dobru.  

Topte v zimě !  

klimatizaci prosím 

 


